

Центральный Комитет Коммунистической Партии (большеви- ков) Грузии призывает избирателей явиться всем, как один, 12 июня 1938 года к избирательным урнам для выбо- ров депутатов в Верховный Совет Грузинской ССР и в Верховные Советы Аджарской и Абхазской АССР.

Из обращения ЦК КП(б) Грузии ко всем избирателям.

О присвоении имени товарища СТАЛИНА Тбилисскому государственному университету

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Грузинской ССР... Удовлетворить ходатайство профессорско-преподавательского и студенческого состава Тбилисского государственного университета о присвоении университету имени товарища СТАЛИНА.

К сведению делегатов XI Съезда КП(б) Гр.

Центральный Комитет Коммунистической Партии (большевиков) Грузии извещает, что открытие XI СЪЕЗДА КП(б) Грузии состоится 15 июня, в 7 часов вечера, в помещении театра им. Руставели.

Открылась VI московская областная конференция ВКП(б)

Вечером 8 июня в Колонном зале Дома союзов начала свою работу VI московская областная конференция ВКП(б). Присутствуют 743 делегата с решающим голосом и 164 — с совещательным.



В лагере N части. Политинформация по вопросам подготовки к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР. (Фото Горбатюк).

VII ленинградская областная партийная конференция

ЛЕНИНГРАД, 8. (ТАСС). Сегодня открылась VII ленинградская областная партийная конференция. Присутствует свыше 800 делегатов.

„Ермак“ блестяще выполнил задание

Утром 8 июня в Архангельске прибыли зимовщики в бухте Тихой оуды «Руслов», «Пролетарий» и «Ромашь». Сквозь льды Баренцева моря эти суда были проведены ледоколом «Ермак».

ДРУЖБА

«Известия Советов депутатов трудящихся СССР» в номере от 6 июня помещают следующее сообщение из Днепротролевска: Между колхозниками с.х. артели «Пром» Махаразвского района Грузинской ССР и колхоза им. Сталина Генического района Днепротролевской области перепишка. Инициаторами ее явились грузинские колхозники.

ХРОНИКА

7 июня народный комиссар иностранных дел тов. М. М. Литвинов дал обед в честь покидающего СССР посла США г-на Дэвиса и его супруги. Товарищ Литвинов и посол г-н Дэвис обменялись краткими речами.

Шире развернуть предвыборную агитацию

Всего лишь один день отделяет нас от 12 июня — исторической даты выборов в Верховный Совет Грузинской ССР. После завтра с 6 часов утра сотни тысяч избирателей в городах и селах нашей республики пойдут на избирательные участки, чтобы отдать свой голос за лучших людей народа — кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Всего лишь один день отделяет нас от 12 июня — исторической даты выборов в Верховный Совет Грузинской ССР. После завтра с 6 часов утра сотни тысяч избирателей в городах и селах нашей республики пойдут на избирательные участки, чтобы отдать свой голос за лучших людей народа — кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

ВОСТОЧНЫЙ ФРОНТ. По сообщению испанского министерства обороны, на северном участке фронта в зоне действия отдельной республиканской дивизии матаженских республиканцев наступило атакованное позиции республиканцев в горном районе Кольядо дель Санто. Атаки фашистов были энергично отражены.

Героизм рабочих Сагунто

ПАРИЖ, 8. (ТАСС). Специальный корреспондент агентства Эспаль, сопровождавший главу правительства Негрину в его поездке на фронт, описывает впечатления от посещения порта Сагунто.

144 пленных фашистских летчика

БАРСЕЛОНА, 8. (ТАСС). Испанское министерство иностранных дел публикует сообщение, в котором указывается, что с начала военных действий в Испании республиканские войска взяли в плен 144 летчика матаженских, из которых 54 летчика оказались итальянцами и 46 — немцами и лишь 44 были испанцами.

Брожение в фашистском тылу

ПАРИЖ, 8. (ТАСС). Агентство Эспаль сообщает, что в Кадисе (на юге Испании) матаженскими введено чрезвычайное положение. В городе не разрешается собираться группами; военные патрули тщательно обыскивают прохожих.

Результаты политики попустительства

ЛОНДОН, 8. (ТАСС). Мадридский корреспондент агентства Рейтер сообщает, что во время бомбардировки авиацией фашистских интерентов Аликанте и Валенсии получили серьезные повреждения три английских парохода.

Партийная жизнь

ПОВСЕДНЕВНО ПОМОГАТЬ МОЛОДЫМ ПРОПАГАНДИСТАМ

Широкий размах политической работы, в особенности в период проведения подготовки к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР, дал нам, недавно выдвинутым на пропагандистскую работу, ценный опыт, привил навыки пропаганды и агитации.

Немалую помощь мне оказывает и районный парткабинет, который я регулярно посещаю, где пользуюсь литературой и наглядными пособиями.

Г. БЕРНАШВИЛИ, пропагандист парторганизации фабрики Мирава № 1.

РАСТУТ НОВЫЕ КАДРЫ

В результате проведения отчетов и выборов руководящих партийных органов в партийной организации «Трикожмашстрой» за последнее время выдвинулись на пропагандистскую и агитационную работу новые, молодые кадры.

Большую роль в деле повышения идейно-политического уровня пропагандистов и агитаторов играют доклады, проводимые в районном партийном кабинете и в Доме пропагандиста и агитатора им. Д. Кетхуаши.

В. КЛЕЩЕНО, секретарь парткома «Трикожмашстрой».

О ПАРТИЙНОМ ХОЗЯЙСТВЕ

В недалеком прошлом хранение партийных документов в парторганизации завода им. Орджоникидзе было крайне небрежным. Партийные документы «хранились» в ящике стола в полном беспорядке.

У меня нередко возникали затруднения по отдельным вопросам ведения партийного хозяйства. Мне очень помогло специально организованное по вопросам партийного хозяйства совещание при районном комитете партии им. 26 комиссаров.

М. БАГДАСАРОВ, секретарь парткома завода им. Орджоникидзе.

НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ ОЗНАМЕНУЕМ ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ГРУЗИНСКОЙ ССР

ДОСТОЙНАЯ ВСТРЕЧА ДНЯ ВЫБОРОВ

Рабочие паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина приходят к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР с новыми производственными достижениями. Майский план завод перевыполнил и покрывал свою задолженность за апрель.

Большими достижениями встречает исторический день выборов комсомольская комплексная бригада. Майскую программу она выполнила на 133,3 проц., собрав 12 паровозов, вместо 9.

Успехи стахановцев суконной

Новым подъемом производительности труда отмечает приближение дня выборов в Верховный Совет Грузинской ССР коллектив Тбилисской суконной фабрики.

Высоких показателей добилась подмастерья сортировочного цеха Н. Схиртладзе. Выполняя майский план на 132 проц., она дала слово ознаменовать день выборов еще более высокой производительностью труда.

Рекорды комсомольцев

Комсомольцы и молодежь Тбилисского радиотелеграфного завода с большим энтузиазмом готовятся ко дню выборов в Верховный Совет Грузинской ССР.

Одну из наиболее активных комсомолов слесарь Мартыросян выполнил свою майскую норму на 200,4 проц. Молодой токарь Зауташвили дал 311 проц. выполнения майской нормы.



Кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР тов. Н. В. Геладзе среди детей своих избирателей.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОДЕМ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ БАТУМИ

БАТУМИ, 9. (По телефону от наш. корр.) Реализуя обязательства, принятые в связи с подготовкой к выборам в Верховные Советы Грузинской ССР и Аджарской АССР, батумские швейники первенской фабрики производственную программу выполнили на 107,7 процента, пятый цех — на 106,9 проц., заказной — на 108 проц., агрегат № 13 — на 123 проц., агрегаты №№ 19 и 20 — на 115 проц.

Стахановцы и ударники батумского нефтеноевального завода взяли на себя обязательство к 12 июня выполнить план погрузки 7 июля погрузочной план выполнен на 100,4 процента.

Обязательства выполнены

С большим энтузиазмом готовятся стахановцы тбилисских трамвайных мастерских к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Хороших показателей в работе добилась токаря А. Винквель. Выполняя свое обязательство на 6 дней раньше срока, он и по сегодняшний день закрепил высокую производительность труда, давая ежедневно не менее 340 проц. нормы.

Предвыборное соревнование

Рабочие кожевенного завода № 2 Наркомзема Грузинской ССР в начале избирательной кампании приняли обязательство встретить день выборов перевыполнением производственной программы.

Рабочие выжили на соревнование на лучшую встречу выборов в Верховный Совет новыми стахановскими достижениями коллектива кожевенного завода № 1.

Вспашка и сев по Грузии

Сводка Наркомзема Грузинской ССР на 5 июня

Table with columns: Районы, Весно-вспашка (Вып, %), Сев (План, Вып, %), В том числе зерновых и бобовых (Вып, %). Lists various regions and their agricultural progress.

Заготовка чайного листа

34 чайных фабрик треста «Чай-Грузия» с начала сезона до 5 июня заготовили 7423 тонны чайного листа.

В Аджарии с начала сезона заготовлено 1440,3 тонны, в Абхазии 889,4 тонны, в Махарадзевском районе 1564,1 тонны и т.д.

Московская и ленинградская областные партийные конференции

Вчера открылись московская и ленинградская областные партийные конференции. Две крупнейшие организации большевистской партии завершают на этих конференциях важнейший этап партийной жизни — выборы руководящих парткомов.

Областным конференциям предшествовали тысячи отчетно-выборных собраний, районные конференции, городские конференции Москвы и Ленинграда. Все они наглядно продемонстрировали, как закалялись московские и ленинградские большевики в борьбе с врагами народа.

Московская область из бывшей Московской губернии с отсталым сельским хозяйством, с полупустынями и отсталой промышленностью выросла за годы сталинских пятилеток в передовую социалистическую область.

Большими достижениями ленинградская областная организация в индустриализации области, в использовании богатств ее недр.

государственную работу 6.690 человек, из них 2.700 беспартийных. В Ленинградской области директорами Кингисеппской, Колпинской, Спирской, Ворошиловской, Первомайской и других машино-тракторных станций выдвинуты бывшие трактористы, комбайнеры, бригады тракторных бригад.

Большого внимания от партийных организаций требует сельское хозяйство. Не откладывая ни одного дня, надо взяться за подготовку к уборке урожая.

Первые итоги выборов показывают, что руководящие партийные кадры с честью прошли проверку снуду. В Москве из 4.544 секретарей парткомов и партгоров 3.103 избраны снова и 1441 избран впервые.

Города, районы двух передовых областей имеют все возможности, чтобы стать образцовыми по культуре, по обслуживанию нужд населения. Сталинской заботой о человеке, о жилище трудящегося, о его материально-бытовых нуждах должна быть пронизана работа партийных организаций.

ОТДАДИМ НАШИ ГОЛОСА КАНДИДАТАМ СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

ОТДАДИМ НАШИ ГОЛОСА КАНДИДАТАМ СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!



Кричашвили Мария Матвеевна — председатель колхоза им. Кирова, сел. Шильда — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Каарльскому избирательному округу № 108.

Тюленев Иван Владимирович — командир войсковой Закавказского военного округа — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Каарльскому избирательному округу № 18.

Цивева Константин Семенович — председатель Сухумского Горсовета — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Сухумскому избирательному округу № 105.

Чанувадзе Шота Илларионович — секретарь ЦК и ТК ЛКРО Грузии — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Огурдзотскому избирательному округу № 185.

Шамугия Иван Николаевич — секретарь ЦХКВ районкома КП(б) Грузии — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Цхаквельскому избирательному округу № 174.

Гогоу Бенямиин Васильевич — председатель комитета по делам искусств при СНК Грузинской ССР — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Цхаквельскому избирательному округу № 164.

Бериташвили Иван Соломонович — профессор — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Марткобекому избирательному округу № 34.

Буаде Сергей Илларионович — секретарь Ланчхутского райкома КП(б) Грузии — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Супсескому избирательному округу № 166.

Гелашвили Муртаз Шарифович — директор Интшского сельсовета — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Аспиндзскому избирательному округу № 60.

Джанджуга Давид Несторович — директор Диди Чконского чайного совхоза — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Диди Чконскому избирательному округу № 183.

Ерошенко Василий Степанович — заместитель начальника политотдела № 4 части — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Михайловскому избирательному округу № 202.

Шашкишвили Нерезс Реджебовна — ординатор батумской больницы — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Кобулетскому избирательному округу № 224.

ПЕРЕД ВЫБОРАМИ

После завтра — 12 июня, день выборов в Верховный Совет Грузинской ССР. В этот день грузинский народ отдаст свой голос за лучших сынов нашей родины, кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

На всех семи участках, входящих в Калининский избирательный округ, сейчас горячие дни. Мысль о том, что до дня выборов осталось так мало времени, усиливает деятельность всех членов окружной и участковых комиссий, пропагандистов, агитаторов, всего нашего актива.

Важнейшую работу по подготовке к выборам — проверке списков избирателей мы в основном закончили еще в 24 мая. Сейчас списки приведены в полный порядок.

28 мая все участки нашего округа были обеспечены конвертами и избирательными бюллетенями на грузинском, русском и армянском языках.

На пяти участках уже оборудованы кабинки для голосования. На остальных они будут готовы сегодня.

Сейчас на участках кипит работа. Члены участковых комиссий вместе с активом украшают помещения цветами, гирляндами. Расставляют мебель, готовят весь необходимый инвентарь.

На некоторых участках уже приступили к оборудованию детских комнат. Эти комнаты будут красиво оформлены, сюда доставляются игрушки, сладости. Делается все, чтобы привлекать и встретить маленьких гостей.

8 июня мы провели инструктивное совещание с председателями и секретарями участковых избирательных комиссий и ознакомили их с порядком подсчета голосов, с техникой организации работы участка.

Точно распределены обязанности между членами окружной и участковых избирательных комиссий. К каждому участку прикреплены члены окружной комиссии, которые будут помогать участковым комиссиям.

Агитаторы, активисты и члены избирательных комиссий, работающие на этих участках, обходили буквально все дома. Каждому избирателю точно рассказали, куда и когда он должен явиться для голосования, подробно рассказали о технике выборов.

Доверенные и агитаторы проводят на участках большую массово-политическую работу. По нашему избирательному округу насчитывается 89 кружков, в которых занимается около 6.000 избирателей. Все наши кружки уже закончили изучение Положения о выборах в Верховный Совет Грузинской ССР.

Почти на всех участках поступают массовые заявления от кружковцев с просьбой не прерывать занятий кружков и после выборов.

Вчера закончилась в нашем округе предвыборная сбирка, которая на всех участках прошла с исключительным подъемом. На предвыборные собрания мы приглашали стахановцев мастерских Тбилисского трамвая, работающих вместе с нашими кандидатами тов. С. С. Ксворели.

Выступления этих товарищей, ярко и конкретно рассказывающих о работе тов. Ксворели, о его заслугах перед родиной, вызвали большой интерес избирателей.

12 июня избиратели нашего округа отдадут свой голос за кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Они еще раз продемонстрируют овою преданность и любовь к партии Ленина — Сталина, великому вождю народов товарищу Сталину.

Д. КАЗАЧЕНКО,
заместитель председателя избирательной комиссии Калининского округа № 11.

С. С. КСВОРЕЛИ У СВОИХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Более 500 избирателей 6 участка 11 избирательного округа Тбилиси явились на собрание, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР — стахановцем тбилисских трамвайных мастерских Степаном Сергеевичем Ксворели. Выступившие рабочие мастерских тт. Георгоблани, Касрадзе, домашняя хозяйка Оганова и другие призвали избирателей голосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных тов. Ксворели, настоящим, честным трудом вышедшего в ряды передовиков, активного общественника, помощника своего советом и делом своим товарищам по работе.

Поблагодарив избирателей за оказанное ему доверие, тов. Ксворели обратился к ним с горячей речью, полной любви и преданности родине:

— Дорогие товарищи! Мне дорого каждое слово, которое я здесь от вас услышал. Это — голос народа, из которого я сам вырос. Стоять гордо на страже интересов народа — вот задача депутата Верховного Совета. Мы с вами должны помнить слова нашего вождя товарища Сталина о том, что СССР находится в капиталистическом окружении. Фашисты уже ведут кровавую войну в Испании и Китае. Они мечтают пасть на нашу родину. В этом им помогают троцкистско-бухаринские и буржуазно-националистические шпионы, диверсанты и вредители, которых мы уничтожаем как презренных гадов.

Будем же всегда помнить об угрозе нападения на нашу великую страну. Будем все как один работать днем и ночью над укреплением обороноспособности Союза! Здесь, среди нас есть рабочие, домохозяйки, студенты, научные работники, советские служащие. Каждый на своем участке может и обязан работать сегодня лучше, чем вчера, завтра лучше, чем сегодня. Партия Ленина — Сталина создала нам небывалые условия для счастливой жизни. Наша обязанность — свято беречь завоеванную кровью и трудом счастье.

Рабочие! Повышайте производительность труда, перевыполняйте планы, превращайте заводы в неприступные крепости обороны!

Молодежь! Учитесь отлично в школах, техникумах и институтах, будьте всегда готовы к обороне родины, которая так заботится о вас!

Ученые! Готовьте новые кадры, двигайте вперед науку, чтобы она была на высоте и в мирные дни, и в случае, если на нашу страну нападут враги!

И же, наш кандидат, торжественно обещает выполнять указания партии, обещает и впредь углублять стахановские методы работы, обещает по первому зову партии с винтовкой в руках быть в передовых рядах и вместе с миллионами первых сынов родины беспощадно сокращать врагов до полного их уничтожения. (Бурные аплодисменты).



Кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР педагог 36 школы М. И. Бурчуладзе беседует со своими учениками о предстоящих выборах в Верховный Совет Грузинской ССР. (Фото О. Будетского — Союзфото).

Иван Алексеевич ДЕВСУРАШВИЛИ

Кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР

В старой, деревенской семье Ивана Алексеевича Девсурашвили жила так же, как жили многие другие бедняки-крестьяне.

По живописному плоскогорью, переливаясь изумрудной зыбью, далеко в сторону мезовых гор уходили каменные пашаи и луга. На этих полях и осенью, и весной, и летом в страдную пору батрачили крестьяне, отдавая свой тяжелый труд беднейшим помещикам за прожитавший жизнь князям.

Своего жалкого хозяйства Иван Алексеевич Девсурашвили, чтобы прокормить жену и двоих детей. Из года в год не удавалось ему освободиться от долгов за участок пашни, арендованный у помещика. И все шло прахом. За проценты приходилось не только ходить на поедины на помещичьи поля, но и отрезать заморозку значительную долю своего нищего урожая, доплачивать живностью, продуктами, деньгами.

Голодал сам Алексеевич Девсурашвили, голодали его жена и дети. В подурзавлившейся хибарке его не знали другой еды, кроме черного хлеба, зелени из полевой полейки.

Ваню Девсурашвили было шесть лет, когда погиб его отец. Его убили казаческие князья во время пьяного дебоша в деревне.

Место кормилицы семья заступила вдова. Сына она определила в сельскую школу. Но учиться Ваню пришлось недолго. Прокормить и себя и детей женщина была не в силах. Тринадцатилетнему мальчику пришлось поступить учеником в сельскую кузницу. Здесь он, изнемогая от усталости, с утра до вечера изучал кузнечное ремесло, раздувал меха, помогал ковать молоты и подковы — за это кузнец его кормил.

В свободное от работы время Ваню ухаживали за лошадью, чинили упряжь, чистили конюшню.

дла куда-нибудь, в сад или в развалинах старой крепости и здесь то зачитывалась книжкой, то раздумывал о своей жизни.

После нагнания меньшевиков из Грузии по всей стране началась великая стройка, по-новому стала жить и деревня.

Ваню Девсурашвили было 18 лет, когда он решил переселиться в город.

В 1924 году вместе с группой своих одноклассников он пошел на стройку Загсеса — первенца социалистической индустрии Грузии. Здесь в течение четырех лет работал на слесарем, здесь же вступил в комсомол.

В 1928 году Девсурашвили был призван в ряды Красной Армии. Два года военной службы оставили в его жизни самое светлое воспоминание. Красная Армия помогла молодому крестьянину пополнить образование, способствовала его политическому развитию, воспитала в нем большевистскую закалку и дисциплинированность.

Военную службу Ваню Девсурашвили закончил в военной школе, где он успешно сдал экзамен на младшего командира и был принят кандидатом в члены партии.

После демобилизации Девсурашвили поступил на паровозо-вагоноремонтный завод имени Сталина. Сначала он работал здесь младшим слесарем, а затем был назначен бригадиром.

Бригада, которую ему поручили возглавлять, из месяца в месяц раньше не выходила из провала. Изучив причины отставания, Девсурашвили разработал ряд ценных мероприятий, повел в бригаде воспитательную работу, по-новому расставил людей, и вскоре ему удалось добиться выполнения и перевыполнения планов.

Производительность труда в своей бригаде Девсурашвили поднял настолько, что с заданием, с которым раньше справлялись 20 человек, теперь справляются 11.

Как знатный человек страны, Ваню Девсурашвили взяли в 1935 году с делегацией трудящихся Грузии на Октябрьские торжества в Москву. Здесь вместе с лучшими представителями социалистического труда он присутствовал на совещании в Кремле, где слушал доклад наркома путей сообщения Л. М. Кагановича о стахановском движении, слушал знающих людей Советской страны, делившихся опытом своей работы. И крепко, навсегда запомнил мудрые слова великого вождя трудящихся, организатора всех побед социализма — товарища Сталина.

Стахановское движение глубоко захватило Ваню Девсурашвили. Быть в первых рядах строителей новой жизни, учиться самому и учить других работать по-стахановски — стало заветной мечтой душою мастера-паровозника.

В первые же дни после возвращения из Москвы он начал внедрять в своей бригаде стахановские методы работы. С приступом его большевистской настойчивости он повел ее к новым победам, разработал попутно вражескую практику вредителей, которые засели на заводе и вслестки пытались сорвать работу этого важнейшего предприятия.

Примеры по достоинству стахановской работы показывает теперь не только сам Девсурашвили, но и все люди его бригады, которые он охотно передает свой опыт, в которых он воспитывает сознательное отношение к социалистическому труду.

Характерной чертой Девсурашвили, как и каждого передовика-стахановца, является и то, что он не довольствуется достигнутыми успехами, а старается добиться новых рекордов, увлекая своим примером всю свою бригаду.

Народный комиссар путей сообщения наградил его за отличную работу знаком почетного железнодорожника и ударника сталинского призвания.

Человек сталинской закалки — Иван Алексеевич Девсурашвили пользуется огромным авторитетом среди многотысячного коллектива Тбилисского паровозо-вагоноремонтного завода, единодушно избравшего его кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

С. ТАВАДЗЕ.



На участке

День на избирательном участке № 7 Густавели — избирательного округа начинается в 10 ч. утра. В участок приходит первый посетитель — студент Тбилисского института физкультуры. Он едет в Москву на состязания, просит выдать ему удостоверение на право голосования.

Отыскав в списках фамилию уезжающего, дежурный член комиссии выдает требуемую справку.

В соседней комнате собралось несколько избирателей. Они внимательно читают стенгазету, которую вчера только вывесили. Газета называется «Советская демократия». На видном месте в ней помещен портрет кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР тов. Ш. И. Азмаишвили, его подробная биография. Газета, старательно оформленная, составлена из материалов, написанных избирателями, агитаторами, членами участковой избирательной комиссии.

Входит старик. Он просит разъяснить ему, какова техника выборов, каков порядок голосования. Получив исчерпывающие ответы, посетитель внимательно оглядывает помещение участка и заявляет:

— Здесь у вас много имущества. Могут взять на себя охрану этого имущества ночью.

Председатель комиссии спрашивает, не затруднит ли это его.

— Нет, — отвечает он, — не трудно. Я службу сторожем в детском очаге, около вашего участка. Заодно буду следить и за вашим имуществом.

Подобных случаев на участке не мало. Недавно пришла 17-летняя Русудана Асатиани.

— Я, — заявила она, — по возрасту еще не могу участвовать в голосовании, но о удовольствиям помощи избирательной комиссии я ее рабаю.

Теперь Русудана Асатиани считается на участке хорошей активисткой. Она выбрана старостой одного из кружков по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет Грузинской ССР», провела большую работу по уточнению списков избирателей и помогала выпустить стенгазету.

Учитель соседней 18 школы рисовал для участка портреты, лозунги, плакаты. Просил позвать его снова, когда нужно будет оборудовать кабинки.

чтобы проверить в списках свои фамилии. Заходят пропагандисты и агитаторы. Они приносят сведения о залагах, забирают литературу, обмениваются мнениями. Приходят активисты, отчитываются о проделанной работе, берут поручения на следующий день.

В полночь участок пустеет.

Н. МЕРАБИШВИЛИ

В 2.100.000 руб. предстоящего годового колхозного дохода 1.600.000 руб. дадут новые субтропические культуры — чайные плантации, малярниковые, лимонные и апельсиновые насаждения.

В этом году колхоз должен дать 684.000 килограммов чая и 12.000.000 штук цитрусовых.

Но это только начало. Доходы колхоза и зажиточная жизнь колхозников неизменно будут расти. Многочисленные новые посадки и плантации начнут давать урожай только с будущего года.

Автомобиль, принадлежащий колхозу, ведет сам председатель тов. Васо Джабуа. Те, кто раньше проезжали по этой дороге, прекрасно помнят, какая вокруг была бесплодная местность. Изредка встречались оляпки, полуразвалившиеся зачужки. Выбегали навстречу оборванные, грязные ребятишки.

Сейчас по обеим сторонам дороги тянутся прекрасные колхозные усадьбы и новенькие домики.

Для того, чтобы иметь ясное представление о росте зажиточной, культурной жизни местных колхозников, заглянем к бывшему батраку Михаилу Костава.

Прежде всего, мы попадаем в прекрасную аллею из декоративных растений. Это — дорога, ведущая в цитрусовый сад. Вокруг дома — в цвету малярниковые, апельсиновые и лимонные деревья.

Васо Джабуа, любящий трогать лимонное дерево, говорит:

— В этом году у нас будет изобилие лимонов. Мы разбогатеем еще больше... Невольно кажется, будто мы попали в специалисту-агроному, который организовал здесь показательный участок.

— Эта глинистая земля, — рассказывает Васо Джабуа, — считалась самой бесплодной.

Когда Михаил переселился на этой земле, здесь ничего, кроме папоротника да колочек, не росло. Михаил — бывший батрак, а в прошлом году его годовой доход равнялся 22.000 руб.

Михаю — жизнелюбивый, полный сил и энергии человек.

Цветущая Гурия

У него вдумчивый, сосредоточенный взгляд, он работает строго по плану и в этом — причина его успехов, обильная в его хозяйстве.

Колхоз имени Л. П. Берия только в этом году, помимо других технических культур, посадил 55.000 малярниковых, апельсиновых и лимонных деревьев. Все они уже принялись.

Можно себе представить, какой обильный урожай дадут они в ближайшие годы!

Шелководство в Грузии имеет свою историю. В старое время шелководство служило источником обогащения торговцев и барышников.

В Грузии работают две шелкоткацких фабрики, из которых одна, дающая на 13 миллионов рублей в год продукции, находится в горах Махаратзе.

На этой фабрике со дня ее основания работает **София Левановна Джиния** — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

20 лет назад умер от тифа ее муж. Она осталась с грудным ребенком на руках. Семья голодала и вскоре София Левановна перешла с детьми в своему отцу Пола он был жив, она кое-как перебивалась, кое-как растила своих детей. А когда умер ее отец, наступили кошмарные дни, о которых вспомнить страшно... Но вот в Махаратзе открылась фабрика, и София Левановна поступила на работу. София Левановна и сейчас работает все в том же цехе и на том же станке.

Никто не помнит, чтобы у нее был хотя бы один прогул. Работает она всегда отлично, ее продукция отличается высоким качеством.

Когда София Левановна пришла на фабрику, она привела с собой и двоих своих детей. Она устроила их в открывшийся при фабрике индустриальный фабзавуч. Сейчас ее дети закончили учебу и готовятся к поступлению в высшие учебные заведения.

Васо Джабуа, любящий трогать лимонное дерево, говорит:

— В этом году у нас будет изобилие лимонов. Мы разбогатеем еще больше... Невольно кажется, будто мы попали в специалисту-агроному, который организовал здесь показательный участок.

— Эта глинистая земля, — рассказывает Васо Джабуа, — считалась самой бесплодной.

Когда Михаил переселился на этой земле, здесь ничего, кроме папоротника да колочек, не росло. Михаил — бывший батрак, а в прошлом году его годовой доход равнялся 22.000 руб.

Михаю — жизнелюбивый, полный сил и энергии человек.

Автомобиль плавно поднимается по живописной дороге.

Внизу впасть до самого Черного моря тянутся необоримые долины. Блестящей серебристой змейкой вытекает Рион.

А там, еще дальше, расстилается и манит к себе Новаа Болхидя, все исчерпавшая каналами, недавно вышедшая из болот.

На вершинах волнистых гор, на утопающих в цветущих садах горных склонах, по обеим берегам реки Супсы — всюду ликует и поет новая жизнь, поет так, как умеют петь только гурии.

Где же эти непроходимые места, поросшие колочками и папоротником, бесплодные голые земли, которые когда-то навоевали на человека тоску?

Необходимы чайные плантации в Лайтури, Анасули, Насаирали... Стройными правильными рядами тянутся чайные кусты, радуя глаз.

На склонах гор раскинулись колхозы Анапа и Мамади.

Здесь когда-то даже всаднику трудно было пробраться.

А сейчас одна за другой мелькают новые голые чайные фабрики, построенные по последнему слову техники, новые усадьбы колхозников, утопающие в явкой зелени, всюду видны новые жиizersаост новых строителей счастливой жизни.

Колхозники Мамади выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР комсомолку **Ж. Киладзе**, девушку, покрывшую себя славою лучшей работницы на чайных плантациях. Она установила несколько непревзойденных рекордов по сбору чайного листа...

В какой колхоз ни заглянем, всюду — горячая работа по подготовке к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Всюду бросается в глаза дата на планкатах: «12 июня» — исторический день, когда весь грузинский народ будет голосовать за лучших своих сыновей и дочерей, за нашего родного, великого Сталина, пламенный голос которого прогремел в первые годы революционного движения и поднял гурийцев на борьбу за новую, счастливую и солнечную жизнь.

С. ТАВАДЗЕ.

Васо Джабуа, любящий трогать лимонное дерево, говорит:

— В этом году у нас будет изобилие лимонов. Мы разбогатеем еще больше... Невольно кажется, будто мы попали в специалисту-агроному, который организовал здесь показательный участок.

— Эта глинистая земля, — рассказывает Васо Джабуа, — считалась самой бесплодной.

Когда Михаил переселился на этой земле, здесь ничего, кроме папоротника да колочек, не росло. Михаил — бывший батрак, а в прошлом году его годовой доход равнялся 22.000 руб.

Михаю — жизнелюбивый, полный сил и энергии человек.

Во второй половине дня участок особенно оживлен. Приходят избиратели,

В. НИКОЛАИШВИЛИ.

ПОЛОЖЕНИЕ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА, 8. (ТАСС). Из различных мест поступают сведения о подготовке всех политических партий Чехословакии к третьему (последнему) туру муниципальных выборов в тех пунктах страны, где еще не состояли выборы.

Особую активность проявляют гитлеровские агенты в Чехословакии — генлейповцы и поддерживаемая германопольским фашизмом словацкая автономнистская партия Глинки. И генлейповцы и словацкие автономисты открыто выступают с лозунгами расчленения Чехословакии, ликвидации демократического строя и разрыва связей Чехословакии с СССР и Францией.

Гитлеровские агенты развернули беспечный террор во всех пунктах Судето-Немецкой области и Словакии. Пользуясь попустительством полиции и местных властей, генлейповцы в ряде районов японским порядком устраивают открытые демонстрации и шествия, (несмотря на запрещение правительства), провоцируя столкновения с чешским населением, немецкими антифашистами и даже с войсками. В некоторых местах генлейповцы, переходя к военной форме, конфискуют имущество населения, особенно крестьян, взимают штрафы за появление в яслях запрещенной воле и т. п., пытаются дискредитировать армию в глазах народа.

Происходившие 6 и 7 июня в Карловых Варах, Краснице и других местах генлейповские демонстрации проведены с разрешения полицейских властей. В ряде мест генлейповцы выходят на улицы с оружием в руках. В городе Адельска Гора (Северная Чехия) у местных руково-дителей генлейповцев найден тайный склад оружия — винтовки германского образца, револьверы, пистолеты, резиновые дубинки и пр.

В ответ на провокации немецких и словацких гитлеровцев демократические партии усиливают борьбу за единство. Между партиями правительственной коалиции заключено соглашение о совместных выступлениях (с едиными списками) на выборах 12 июня по всей Словакии. В отдельных пунктах общие списки поддерживаются и коммунистами. В ряде крупных центров Судето-Немецкой области заключено избирательное соглашение между компартией и социалистическими партиями.

Участники также случаи совместных выступлений антифашистских организаций против попустительства со стороны полиции генлейповцам.

6 июня в городе Остраве состоялась 40-тысячная демонстрация всех демократических спортивных объединений, прошедшая под лозунгами борьбы за демократию, против фашистского террора.

Вчера в Прагу прибыла делегация от 17 политических, общественных и культурных организаций (в том числе компартии, немецких социал-демократов и других) города Подмока. Делегация категорически заявила представителю правительства, что в случае неприятия правительством соответствующих мер по обеспечению порядка и спокойного хода избирательной кампании, демократические группы приступят к созданию «дружин демократической обороны».

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В Северном Китае

ХАНЬБОУ, 7. (ТАСС). В Северном Китае в зоне Дунхайской железной дороги за последние дни японские командование сосредоточило удар в направлении на Кайфын (главный город провинции Хэнань). 6 июня после ожесточенного боя в районе Кайфына и в самом городе китайские войска вынуждены были отойти к западу от Кайфына и занять новые оборонительные рубежи восточнее Чжунмоу.

ЛОНДОН, 7. (ТАСС). 6 июня японские самолеты совершили налет на Чжэнчжоу (крупный железнодорожный узел на по-

ресечении Бэйпин - Ханькоуской и Лунхайской железных дорог). Во время налета убито и ранено 1 тыс. человек. Разрушено много зданий.

ХАНЬБОУ, 7. (ТАСС). Китайские партизаны в Северном Китае, действующие в тылу японских войск, наносят им большие потери. Из Бэйпина сообщают, что 6 июня партизаны перерезали линию железной дороги в районе Динсян (железнодорожная станция). Поезд, отправившийся из Бэйпина на юг, вернулся обратно, достигнув лишь пункта в 80 км. от Бэйпина.

В Центральном Китае

ХАНЬБОУ, 7. (ТАСС). В центральной части провинции Аньхуэй идут в окрестностях Шоусяна (северо-западнее Луцжоу). 6 июня имел место сильный бой около Чжэнцзингуаня (юго-западнее Шоусяна).

ШАНХАЙ, 7. (ТАСС). За последние дни китайские партизаны развивают большую активность в районе Ханчжоу. В районе северо-восточнее Ханчжоу партизаны, выбив японцев из города Хайян, повели атаку на японские позиции в Чжану и в Чунду.

Варварские налеты на Кантон продолжают

ХАНЬБОУ, 7. (ТАСС). 7 июня ночью японская авиация совершила новый налет на Кантон. В густо населенной части города сброшено больше 80 бомб. Во время налета японские летчики обстреливали также из пулеметов улицы и набережные. Во многих частях города возникли пожары. Две бомбы попали в здание французского госпиталя.

ЛОНДОН, 8. (ТАСС). Гонконгский корреспондент газеты «Дейли телеграф» и «Морнинг пост» сообщает, что во время налета японских самолетов на Кантон 7 июня было убито 120 ч. и ранено 200.

ЛОНДОН, 8. (ТАСС). По сообщению кан-

тонского корреспондента агентства Рейтер, 8 июня утром японские самолеты снова совершили налет на Кантон. Всего в налете участвовал 31 японский самолет. Бомбардировке подверглись районы вблизи железнодорожных станций. Обколо одной из железнодорожных станций от взрыва зажигательных бомб на складе нефти возник пожар.

Японцы также бомбардировали остров Хэпэй (вблизи Кантона). Несколько бомб было сброшено в районе расположения правительственных учреждений. Три бомбы упали на территории Линнанского университета, основанного американцами.

РЕШЕНИЯ СЪЕЗДА ФРАНЦУЗСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

ПАРИЖ, 8. (ТАСС). Вчера съезд социалистической партии заслушал доклад Блюма. Блюм выразил пожелание, чтобы первое правительство Даладе имело «устойчивый и длительный характер, оно неизвестно, каким правительством оно может быть заменено».

Коснувшись международных вопросов, Блюм пытался оправдать политику неумеренности, но заявил, что если виденцы вроде недавних бомбардировок фашистскими самолетами французской территории повторяются, то Франция должна будет считать себя свободной от соглашения о невмешательстве. Блюм высказался за политику коллективной безопасности и за поддержку франко-советского пакта.

В предложенной им резолюции говорится о том, что социалистическая партия

«хочет мира даже с империалистическими государствами, но она не намерена складывать перед всеми действиями этих государств». Отметив нарушения фашистскими государствами соглашения о невмешательстве, резолюция заканчивается, однако, только поручением парламентской группе партии «внимательно следить за положением».

Что касается внутренней политики, то предложенная Блюмом резолюция рекомендует «проявлять в парламенте лояльную верность в отношении обязательств передного фронта» и поручает парламентской группе партии и административной комиссии «принимать в этом духе решения в зависимости от обстоятельств».

Большинством голосов резолюция, предложенная Блюмом, была принята.

«День народной культуры»

ПРАГА, 7. (ТАСС). 25—26 июня в городе Либерец (Судето-Немецкая область) состоится традиционный «День народной культуры», организуемый всеми антифашистскими организациями Судето-Немецкой области.

В программу «Дня культуры» входит рабочая спортивная олимпиада, показ рабочей самостоятельности и т. п. Перед началом олимпиады состоится демонстрация под лозунгами: «За свободную немецкую

народную культуру», «За братское сотрудничество немецкого и чешского народов», «За совместную защиту культуры, демократии и мира».

В демонстрации, помимо 5.000 участников олимпиады, примут участие антифашистские организации округа. Ко «Дню культуры» в Либерец прибывают антифашистские рабочие делегации из Праги, Кладно, Пльзена и других городов Средней и Южной Чехии.

Первые итоги футбольных матчей на первенство СССР

Результаты первых матчей на первенство СССР, проведенных как в Тбилиси, так и в других городах СССР, не дают пока основания предугадать, какая из 26 команд, участвующих в розыгрыше, может иметь больше шансов на первенство. Однако, уже теперь можно назвать команды, занимающие в таблице розыгрыша первые места.

В итоге первых четырех календарных игр на первое место вышли команды «Динамо» Тбилиси, Ленинграда и Киева, московская команда общества «Торпедо» и киевская «Локомотива». Все эти команды провели первые матчи без поражений, имея по три выигрыша и по одной ничьей. Существующая система зачета дает за каждый выигрыш 2 очка, за ничью — 1 очко. За проигрыш не зачитывается ничего. Таким образом перечисленные выше команды набрали за четыре матча по 7 очков каждая.

Наиболее ответственные встречи прошла команда тбилисского «Динамо», встретившись с такими сильными командами, как московские «Динамо», «Локомотив» и «Крылья Советов» и ленинградская «Электрик». Первые три матча мастера тбилисского «Динамо» закончили победой, продемонстрировав беспорядочный рост техники и тактики своей игры. Четвертый матч с чемпионом страны 1937 года — командой московского «Динамо», проведенный 30 мая, также прошел под знаком явного превосходства тбилисских динамовцев.

Однако, как известно, этот матч закончился ничью, со счетом 2:2, не без помощи со стороны судьи В. Кузнецова, поведение которого на поле во время матча никак нельзя было считать объективным.

Дальнейшие матчи между командами — участниками розыгрыша на первенство СССР несколько изменили положение команд, вышедших на первые места.

Матч между киевской командой «Динамо» и московской «Торпедо» закончился блестящей победой торпедовцев. Количество очков, набранных командой «Торпедо», увеличилось до 9 (из 10 возможных). Тбилисская же команда «Динамо», недооценив силы команды харьковского «Сельмаша», выступила в пятом матче во в боевом составе и закончила игру ничью. За этот матч она получила 1 очко и довела общее количество очков до 8 (из 10 возможных). Таким образом, московская команда «Торпедо» заняла положение лидера розыгрыша.

Матчи на первенство СССР в Тбилиси возобновятся в средних числах июля. До этого времени команды тбилисского «Динамо» и «Локомотива» проведут матчи на стадионах Москвы, Ленинграда, Одессы.

9 июля в Москве состоится встреча тбилисских динамовцев с теперешним лидером, командой «Торпедо».

О составе коллегии Наркомпроса Грузинской ССР

постановление совнаркома Грузинской ССР

Утвердить следующий состав коллегии Наркомпроса Грузинской ССР: Е. Буртуладзе (председатель), Д. Кипишдзе, Л. Гелетидзе, Р. Шадури, В. Кизвадзе.

Председатель Совета Народных Комиссаров Грузинской ССР В. БАНРАДЗЕ.

Вр. и. о. уполномоченного Совета Народных Комиссаров Грузинской ССР Р. ЧЕЛИДЗЕ.

Государственный внутренний заем Укрепления обороны Союза ССР

Справочная таблица первого тиража выигрышной облигации

Тираж состоялся 5 и 6 июня 1938 г. в городе Минск Белорусской ССР. В тираже разыграно 265.000 выигрышей на сумму 43.703.800 руб., в том числе 53 выигрыша по 3.000 руб., 265 выигрышей по 1.000 руб., 2.650 выигрышей по 500 руб., 53.000 выигрышей по 200 руб. и 209.032 выигрыша по 150 руб.

Таблица содержит 100 номеров выигрышных серий займа, при чем выигрыши выданы сразу на все 50 номеров облигаций каждой серии. Так как в каждом разряде серия имеют одинаковые номера (с № 20.001 по № 40.000), с каждой серии — одинаковые номера облигаций считаются выигрышными во всех 53 разрядах беспроигрышного выпуска.

Таким образом, таблица показывает для одного разряда всего 5.000 номеров выигрышей (100 x 50), а по всем 53 разрядам — 265.000 выигрышей (5.000 x 53).

Если в таблице против номера серии напечатан один номер облигации со знаком *, то это означает, что на данный номер облигации выплата той же суммы, какой указан в таблице, а на остальные 49 номеров облигаций той же серии выплата выигрыша по 150 рублей. Если против номера серии напечатаны цифры 1—50, то это означает, что на данный номер облигации выплата той же суммы, какой указана в таблице.

Выигрыши УКАЗАНЫ В ТАБЛИЦЕ НА СТОРУБЛЕВЫЕ ОБЛИГАЦИИ. По облигациям в 50 и 100 рублей, являющимся частями сторублевой облигации, выплачивается соответствующая часть выигрыша (1/2, 1/4 или 1/5), выпавшего на сторублевую облигацию.

Облигации в 500 и 200 рублей имеют соответственно пять или два номера облигаций одной серии. Если на один из номеров этих облигаций выпадет выигрыш в 3.000 р., 1.000 р. или 500 р., то на остальные номера данной облигации одновременно выпадет выигрыш по 150 руб. Если на серии выпадет выигрыш по 200 или 150 р., то по облигациям в 500 и 200 рублей этой серии выплачиваются соответственно пять и два выигрыша в 200 или 150 р.

Выигравшая облигация после оплаты по ней выигрыша остается в сберегательной кассе, выплатами выигрыша выключается в сумму выпавшего на нее выигрыша.

По выигранным облигациям выплачиваются следующие суммы (со включением стоимости облигаций):

Table with 6 columns: Выигрыши на сторублевую облигацию, Выплачивается по облигациям достоинством: в 500 р., в 200 р., в 100 р., в 50 р., в 25 р., в 10 р.

В ПЕРВОМ ТИРАЖЕ ВЫИГРЫШЕЙ ЗАЙМА УКРЕПЛЕНИЯ ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР ВЫИГРЫШИ ВЫПАЛИ НА СЛЕДУЮЩИЕ НОМЕРА СЕРИИ И ОБЛИГАЦИИ ВО ВСЕХ 53-х РАЗРЯДАХ БЕСПРОИГРЫШНОГО ВЫПУСКА ЗАЙМА (в сумму выигрыша включается на ридетельная стоимость облигаций):

Table with 6 columns: №№ серий, №№ облигаций, Размер выигрыша в рублях, №№ серий, №№ облигаций, Размер выигрыша в рублях, №№ серий, №№ облигаций, Размер выигрыша в рублях.

* Остальные 49 номеров облигаций той же серии выиграли по 150 рублей каждый.

Сегодня в Доме проагандиста и агитатора им. А. Кеджовели

Кабинет истории ВМП(б) — консультации на тему: «Меньшевизм и большевизм в период русско-японской войны и первой русской революции (1904—1907 гг.) На г.ура, яз. — тов. Кипишдзе. Нач. в 8 час. веч.

Кабинет агитации — 1) консультации на тему: «Приемы и методы шпионско-диверсионной работы иностранных разведывательных органов и их троцкистско-бухаринской агентуры. Значение советской разведки в борьбе с врагами народа». На русск. яз. — тов. Гогия С. Нач. в 8 час. веч.

2) «Выборы в Советы и агитационная деятельность ридетельных организаций». На груз. яз. — тов. Сахаров. На русск. яз. — тов. Краченко. Нач. в 8 час. веч.

Ответственный редактор В. ГРИГОРЬЯН.

Тбилисский орден Ленина государственный театр оперы и балета им. З. Палиашвили

10 июня 11 июня 12 июня ПАЯЦЫ и балетный дивертисмент РИГОЛЕТТО Разовый билет №3 ТИХИЙ ДОН

Государственный драматический театр им. А.С. Грибоедова

10 июня 11 июня 12 июня Последний раз в сезоне РЕВИЗОР Простая девушка Последний раз в сезоне ПРОСТАЯ ДЕВУШКА

Октябрь Пасхаванский ар. 133

КОМСОМОЛЕЦ Пасхаванский ар. 41. УДАРНИК Пасхаванский ар. 133. СПАРТАК Пр. Руставели, 23.

ИМ. 28 Па. Шаушва.

АРСЕН Комунальнова ул. 8. КОМИНТЕРН (лет.)

Новости дня Пасхаванский ар. 133

Государственный академический театр армянской драмы

10, 11, 12 июня ПРЕМЬЕРА А. И. Островский БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ

Тбилисское отделение Гидроэнергопроекта

1. Инженеры-геологи, 2. Инженеры-гидротехники, 3. Топографы, 4. Буровые мастера

На основании приказа по тресту «Саккархмизи» № 50 от 16 апреля с.г.

Управление карьеров инертных материалов в Сандари-Садахло ликвидируется.

Доктор Идзварияшвили

Доктор Я. А. Тер-Овакимов

УКРАИНСКИЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ ЭНДОКРИНОЛОГИИ И ОБЩЕЙ ПЕДИАТРИИ

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ АСТМЫ, ПРИ ГРУДНОЙ КАВЛЕ И ПРИ УТОМЛЕНИИ СРЕДЧЕЧНОЙ МЫШЦЫ

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ АСТМЫ, ПРИ ГРУДНОЙ КАВЛЕ И ПРИ УТОМЛЕНИИ СРЕДЧЕЧНОЙ МЫШЦЫ

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ АСТМЫ, ПРИ ГРУДНОЙ КАВЛЕ И ПРИ УТОМЛЕНИИ СРЕДЧЕЧНОЙ МЫШЦЫ

ТИПОГРАФИИ «ЗАРЯ ВОСТОКА»

Тбилиси, пр. Руставели, № 36 ОТКРЫТ ПРИЕМ УЧЕНИКОВ

Принимаются лица обоего пола и молодежи 15 лет. Срок обучения от 6-ти до 1 года.

При приеме необходимо иметь паспорт, справку об образовании и справку о последнем месте работы.

Народный Комиссариат Легкой Промышленности Грузинской ССР

Table with 2 columns: АКТИВ, ПАССИВ. Balans на 1 января 1938 г. (в тыс. руб.).

Table with 2 columns: АКТИВ, ПАССИВ. СЧЕТ ПОТЕРЬ И НАКОПЛЕНИЯ.

Народный Комиссариат Легкой Промышленности Грузинской ССР

Table with 2 columns: АКТИВ, ПАССИВ. Balans на 1 января 1938 г. (в тыс. руб.).

Table with 2 columns: АКТИВ, ПАССИВ. СЧЕТ ПОТЕРЬ И НАКОПЛЕНИЯ.

Директор БАГДАСАРОВ. Balans и счет потерь и накоплений утвержден народным комиссаром легкой промышленности Грузинской ССР и разрешен для публикации. Гл. бухгалтер Народного Комиссариата Легкой Промышленности Грузинской ССР НИПИАНИ.

Директор ХЕЧАНОВ. Balans и счет потерь и накоплений утвержден народным комиссаром легкой промышленности Грузинской ССР и разрешен для публикации. Гл. бухгалтер Народного Комиссариата Легкой Промышленности Грузинской ССР НИПИАНИ.